Quito, 7 de marzo de 2013

Señora

Myrian Augusta Witt Sánchez

Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted que por decisión de la Junta General de Socios de la compañía AGUIRRE SERRANO DISTRIBUCIONES CIA. LTDA, reunida el 7 de marzo de 2013, usted ha sido nombrada para el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía, por el periodo estatutario de dos años. Ejercerá usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

AGUIRRE SERRANO DISTRIBUCIONES CIA. LTDA, fue constituida mediante escritura pública celebrada ante el Notario Quinto del Cantón Quito, Dr. Luis Humberto Navas Dávila, el 14 de enero del 2013, habiéndose inscrito en el Registro Mercantil de ese cantón el 6 de marzo del 2013 bajo el No. 766. Número de repertorio: 7809. Libro de Registro Mercantil.

Le ruego suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.

Atentamente,

**David Mauricio Castillo Aguirre** 

C.I 171369812-2

RAZÓN: Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía AGUIRRE SERRANO DISTRIBUCIONES CIA. LTDA. Quito, 7 de marzo de 2013.

Myrian Augusta Witt Sánchez

C.I 170915713-3

# Registro Mercantil de Quito

TRÁMITE NÚMERO: 5829

**REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO** 

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL/LA: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	9553	 	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	19/03/2013		45
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3805		
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		1

### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	07/03/2013		
FECHA ACEPTACION:	07/03/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AGUIRRE SERRANO DISTRIBUCIONES CIA. LTDA.	11	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1709157133	WITT SANCHEZ MYRIAN	GERENTE GENERAL	2 AÑOS	
	AUGUSTA			

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON MECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ
REGISTRATOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1



